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Poučni in zabavni drobiž. 
Odkod beseda «komis» za vojaški kruh. Ko je 

v tridesetletni vojski prišel Wallensteiii v Stralsund, niso 
mogli oni kraji, kamor je vojska došla, nategniti dosti kruha. 
Nabirali so kruh po vaseh in mestih, kjer vojakov ni bilo. 
Da bi se pa kruh lažje nabavil so ^oblastnije v sporazumljenju 
z vodjami čet poverile dobavo kruha posebni komisiji. Kruh, 
katerega je preskrbovala ta komisija zvali so „Commissions-
brode", kar se je skrajšalo v „Commisbrod" ali „Commis". 

D' Antes in Puškin. V Ober-Sulzu v Alzaciji je umrl 
te dni v 85. letu Francoz d' Antes (baron Heckeren), kateri 
je dne 10. februvarija 1837. leta v dvoboji ubil največjega 
ruskega pesnika Aleksandra Sergejeviča Puškina. D' Antes je 
1830.1. moral ostaviti francosko politehnično šolo, ker je pre
več agitiral proti Ludoviku Filipu. Naudušen privrženec pale 
vlade, bežal je v Vendee, kjer je organizoval vstanek v prid 
vojvodinje Berri. Po ponesrečenem vstanku je bežal iz Francije 
in šel v Peterburg, in vstopil v ruski gardni polk. Bil je 
prijazen, lep častnik, ki si je hitro pridobil ljubezen žensk in 
napravljal skrbi soprogom. Jedna prvih lepotic v Peterburgu 
je tedaj bila soproga Puškinova. Dvoranil jej je mladi fran
coski častnik, a vendar imel zaupanje njegovega soproga. 
Kmalu so o tem govorili po vsem Peterburgu in pesnik je 
dobival pisma, v katerih se mu je pisalo, da mu je soproga 
nezvesta. Puškin se je sklenil prepričati, če je kaj resnice na 
tem. Nekega večera je povabil Francoza k sebi. Ko so se 
nekaj časa pogovarjali, je šel ven, in nazaj prišedši je tako 
močno zaprl vrata, da je luč ugasnila. Soproga se je pri tem 
močno prestrašila Da jo potolaži, jo je Puškin z roko gladil 
po lici. Sedaj je šel iskat drugo luč. Ko prinese luč, so vsi 
trije bili jako iznenadeni. Puškin je bil soprogo v temi s sa
jami namazal, a sedaj je videl te saje na lici in čelu častni-
kovem. Stvar je bila sedaj jasna. Drugi dan je bil dvoboj in 
je Francoz ustrelil Puškina v trebuh. Dva dni je ležal Puškin 
v smrtnih bolečinah. Ta dvoboj je vzbudil največjo ne volj o v 
ruskih krogih. Francoz je po noči skrivaj pobegnil iz Peter-
burga, ker se mu ni zdelo več varno. Šole so bile zaprte v 
znamenje žalosti. Puškinova soproga še sedaj živi. 


